

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do publikacji wniosku zgodnie z art. 6 ust. 2 rozporządzenia Rady (WE) nr 510/2006 w sprawie ochrony oznaczeń geograficznych i nazw pochodzenia produktów rolnych i środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 128 z dnia 1 czerwca 2006 r.)

(2007/C 63/06)

Tytuł, ppkt 4.1 „Nazwa” oraz ppkt 4.8 „Etykietowanie”:

zamiast: „Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο »Τροιζηνία«”,

powinno być: „Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο Τροιζηνία (exeretiko partheno eleolado Trizinia)”.

---